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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 LULU ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 1  1 ALOZ TAY START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 1  5 CAVİDAN TAY KOLİK

 3  7 ANADOLU ALEVİ BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 6  6 NASHMIA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 8  4 KUBİLAYBEY START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 TARGUTAY RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

SUBAY

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- MEGA STAR isimli Arap atı,

için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALOZ TAY isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on 

beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Gözde KÖSE, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olan ve satışa sunulan CAVİDAN TAY isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

6 numaraya kayıtlı olan ve satışa sunulan FLORYA isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı REMİLİKIZ isimli atın binicisi Murat AKDAĞ, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı HOPA ŞAHI isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 7 numaralı AKATAHAN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaralı RENKKAT isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaraya kayıtlı NARTIN KILICI isimli at son 700 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 15 ( on beş ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine 

sevk edilmiştir.

Ayrıca, pist Hakemlerimizce kum pistin son 700 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

3 numaralı OĞUZUN RÜYASI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, fotofinişi geçmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaralı NARTIN KILICI isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, start çıkışı sonrası 1800 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaralı GUİLLOTİNE isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6. koşuda, 5 numaraya kayıtlı olan ve satışa sunulan KADERFIRTINASI isimli ata alıcı çıkmamıştır.

6 numaraya kayıtlı olan ve satışa sunulan NASHMIA isimli ata alıcı çıkmamıştır.

8. koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan KUBİLAYBEY isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on 

beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Fehmi DEMİR, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaralı HIZLI KURUŞ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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